NAVODILA ZA DELO 	Sreda, 18. 3. 2020

[bookmark: _GoBack]Najprej preglej rešitve nalog od ponedeljka.

Danes je na vrsti ODSTOTNI RAČUN.

Zapiši naslov: ODSTOTNI RAČUN KOT PREMO SORAZMERJE

Poglej uvodni primer v učbeniku na strani 121 in ga reši s pomočjo premega sorazmerja. Izračunaj tudi koeficient tega premega sorazmerja.
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Reševanje zapiši v zvezek:
[image: ]    [image: ]

Zapis: Delež in odstotki sta premo sorazmerni količini. Količnik je razmerje med deležem in odstotki in je konstanten: .
Zapis: Če se odstotki n-krat povečajo, se tudi deleži n-krat povečajo.


Zapiši še:
Primer:
[image: ]

Reši naloge: UČ str. 123/3. in  4.

Rešene naloge oddaš v mapo v Driveu na povezavi https://drive.google.com/drive/folders/1U5eE9CSGJW_Runpo1aEiODtqzX54tJ71?usp=sharing  
Svojo nalogo shranite z imenom: Priimek_Ime. Če imate več slik za eno nalogo, jih shranite z imenom: Ime_Priimek_številka. Nalogo oddate tako, da preprosto odprete mapo, kjer je naloga shranjena in jo z miško prenesete v Drive v mapo z ustreznim datumom. Nalogo oddate v istem dnevu do 16.00. Takrat začnem s pregledovanjem nalog.
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Razred je moral za koncni izlet placati 900 €. ‘
Prvi mesec so morali oddati 10 % zneska,
drugi mesec 20 %, tretji mesec 30 % in Cetrti mesec 40 %.

RAZMISLI) Ali je znesek, ki so ga placali drugi mesec,

dvakrat vecji od zneska za prvi mesec?
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Blagajnicarka Masa je pripravila izracun s pomocjo skiepanja:

% znesek sklepanje
100 900 €
o @
— 10 e £~ 10 % je celota, deljena z 10.
@ ®
20 180 € 20 % je 10 % pomnozeno z 2.
© ©
30 270€ 30 % je 10 % pomnozeno s 3.
@ @

40 360€ 40 % je 10 % pomnozeno s 4.
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© Izracunaj s sklepanjem.
2) 50 % od 500 m .

Resitev:

a) < 50 % od 500 m je?
@100% je 500 m.@
50 % od 500 m je 250 m.




